Ob6pasoBarensHbiii moptan «PEIY LT u L12» — maremaruka—11b Bapuant Ne 6

1. U3 npemtoxxeHHBIX QYHKINHA BRIMUIINTE (QYHKIIH, BO3PACTAIONIHNE Ha 00IACTH ONPEICIICHIS:

a)y =0,5"
6)y=—-3x+2
B)y = V/X

rny =log,x

2. Pa3BepTkoif 6OKOBOI MOBEPXHOCTH LIMINHIPA SBISCTCS IMPSIMOYTOIBHUK €O cTopoHamu 4 u 6 cM. Haiinure mromans 6oxo-
BOI IOBEPXHOCTH LIMIMHAPA:

a) 45 em?
6) 10 cm?
B) 20 em?
r) 24 om?

3. Berunciure: log; 4,5 +1log; 2.
4. Pemmre ypapnenue: v/3 —x = —2.

5. MseectHo, uto Qynkmus y = f(x) sBasercs uetmoit m f(—5)=3; f(2) = —8. Haiinure 3HaueHHEe BHIPAKEHUS

4r(5) = f(=2).

6. BricoTa mpaBUIIBHOW TPEYTONBHOM MUpPAMHU/IBI PaBHA 23 cM, a OOKOBasi TpaHb 0Opa3yeT ¢ OCHOBAaHUEM MHUPAMHUIIBI YTOI
60°. Haitnure 00beM nupamMus.

T
7. Pemmre ypaBHEeHHE 6cos>x+ 5cos (5 — x) =17.

24
8. Pemmre HEPABECHCTBO 5T < lu HaluTe TIPOU3BEICHUE HanOOJIBIIETO OTPULATEIBHOTO U HauOOJIBIIETO MOJI0KUTEIILHO-

Tro peHIeHI/II\/'I JaHHOI'O HEPABEHCTBA.

9. Pemmure ypasuenue log) 5(x+2) +logys(x+3) =logys3 —1.

10. /lnuHa BHICOTBEI OCHOBaHMS NPABHMIIBHOW TpeyronbHOU npusMel ABCA ;B ;C; paBHa V3. UYepes npsimyto 4B npoBeaeHa ce-

KyLUast [I0CKOCTh, COCTABIISIONIAsA ¢ OCHOBAHHEM YTOJ, PABHBIN arcsin a0 Haiigure BbICOTY TpeyroabHHUKa, IOIyYUBLIErOCs B CE-

YE€HUU, NIPOBEACHHYIO U3 BEPUIMHBL A.






